

安庆重拳整治交通违法行为

上半年查处无证驾驶1701起

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)7月6日,记者从安庆市公安局交警支队获悉,1至6月份,安庆共查处无证驾驶1701起,饮酒驾驶1926起,醉驾550起,客车超员1113起,暂扣驾驶证906本,吊销驾驶证613本,行政拘留340人。

今年以来,全市紧紧围绕保畅通、保安全、降事故、护稳定,紧盯城市、农村、高速公路、国省道等重点路段,打好隐患歼灭仗、秩序净化

仗,紧扣农村道路安全隐患突出路口路段治理等扎实开展农村地区“大联合”、隐患“大清剿”、违法“大整治”、宣传“大警示”、管理“大督查”五大行动,重拳整治违法行为。

上半年,我市依托道交联席会议平台,通过持续开展“五大曝光”,推出典型事故和违法查处案例269起,对重点驾驶人推送手机短信23.3万条;密切部门协同共治,将“道路交通安全”纳入职业培训综合素质理论知识课时,开展“劝阻酒

驾”“三个一”公益行动并在全省推广等行之有效的举措,结合“一改两为”专项行动,深化公安交管“放管服”改革,全力推进“一窗通办”,强化警务合作和“互联网+交管业务”服务。截至6月15日,全市互联网交管平台共注册用户74781人,单位183家,共办理机动车业务7.3万笔;办理驾驶证业务37.4万笔,处理电子监控26.9万笔;接受“学法减分”申请21.9万笔,成功减分9.5万笔。

经十路路灯不亮
市民“摸黑”通行

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民刘女士向本报反映西湖绿洲城二期和四期之间的经十路路灯长期不亮,给市民出行带来不便。

7月6日晚8时左右,记者看到城区大部分路段路灯已开启,而在经开区经十路路段,虽然装了不少路灯,但大部分路灯都不亮,有的路灯只剩下了路灯杆,有的路灯锈迹斑斑。

“每天晚上,除了有车辆通行外,也有很多居民出来散步,路灯不亮,既不方便居民通行,也存在安全隐患。”刘女士说。

随后,记者联系了市路灯管理所,据工作人员汪天平介绍,针对路灯不亮的情况,已到现场进行了查看,初步判断是由于路灯线缆出现了损坏,会尽快进行修复。

以招揽生意、拓展业务为幌子
男子诈骗10万余元终获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 周秋良 汪博)7月6日,由望江县人民检察院提起公诉的汤某某诈骗罪一案,经望江县人民法院一审判决,被告人汤某某被判有期徒刑四年,并处罚金五万元。

“汤某某那天到我店里,称自己是某监狱系统的,问我有没有一次性塑料电子烟,可以帮我推广。”这

是一名受害人对汤某某的印象,直到案发后受害人才发现是位诈骗“老手”。

2020年12月至2021年12月期间,被告人汤某某先后冒充某监狱管理局工作人员及工程老板的身份,以帮助招揽生意、拓展业务为由骗取受害人汪某某等11人共计人民币约103025元(其中烟酒及手机

共计39993元、现金及支付宝微信转账共计61916元、吃喝花费共计1116元)。

检察官提醒:近年来,冒充国家机构工作人员行骗的案件屡有发生,广大群众要增强防骗意识,提高警惕,谨慎交友,不听信花言巧语,不谋求搞特殊、走关系,以免上当受骗。

卖淫窝点藏匿酒店
10名涉案人员被抓

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘瑜蓉)自全省公安机关开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,安庆经开区警方持续深化治安问题清查整治,严打涉黄违法犯罪活动。日前,安庆经开区警方成功端掉1个藏匿在酒店内的卖淫嫖娼窝点,抓获10名涉案人员。

6月18日,安庆市公安局经开分局站前派出所民警在巡逻走访中发现,辖区某酒店涉嫌存在卖淫嫖娼违法犯罪活动。立即部署精干警力展开侦查,逐步摸清该窝点的人员情况及其活动规律,并制定收网行动方案。

6月25日深夜,站前派出所10名警力分组行动,一举在该酒店多个房间内抓获6人。6月30日,站前派出所民警循线追踪,又抓获4名涉嫌嫖娼人员。

目前,上述10名涉案人员已被安庆经开区警方依法予以行政处罚,该案件正在进一步深挖中。



7月6日,迎江公安分局大南門派出所深入辖区开展“拒绝跨境赌博,共享美好生活”主题宣传活动。活动现场,民警向居民讲解跨境赌博的特点、运行方式以及危害后果,通过普法宣传、以案说法,举一反三的方式,面对面向群众现场宣传跨境赌博和电信网络诈骗的严重危害以及公安机关依法严厉打击跨境赌博的相关事项,不断提高群众法治意识和拒赌反赌能力。

全媒体记者 江胜 通讯员 张丽慧 摄

单元管道漏水 水损谁承担?

●7月5日,市民夏先生反映,怀宁小市镇302路第一趟公交车没有实行双向发车,不方便孩子上学。

怀宁县交通运输局回复:302路公交车线路(三桥至小市影视城)实行错峰发车。目前,该路公交车停车场相关配套功能不够完善,现不能实现302路公交车早班第一班车的双向发车。

●7月6日,滨江苑的段女士反映,上月水费激增,工作人员上门查

看后存在漏水现象,漏水造成的水费不该由住户承担。

市供水集团公司回复:经现场核实,该用户编号对应的是滨江小区11号楼三单元的单元总表。该单元表因用户墙外单元管道漏水,本月产生水费50立方米,经公司批准,漏水的管道由供水集团公司进行了维修,同时承担了漏水产生的水损。

●7月7日,市民程女士反映,

市立医院口腔科收费贵。

市卫健委回复:经调查,反映人6月27日到市立医院口腔科就诊,6月29日携子到市立医院复诊并对患儿牙齿进行检查。两次收费市立医院均严格按照文件执行,并未出现重复收费情况。对于反映的“打了一针但是开了两支麻药”问题,是医生为保障麻醉效果,根据患者实际情况开具2支盐酸利多卡因注射液对患者进行麻醉,诊疗过程符合诊疗规范。另外患儿进行牙齿CT检查后却未拔牙问题,根据检查结果考虑患儿年纪较小,出于慎重考虑,建议由上级医生进行会诊,故当时未给患儿进行拔牙。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

陶先生:13905565826

徐女士:15856514937



1584政风行风热线回音壁